

纵深推进“扫黑除恶” 坚决打好禁毒攻坚战

高新区召开扫黑除恶专项斗争暨禁毒工作推进会

本报讯(记者 谢小青)近日,高新区扫黑除恶专项斗争暨禁毒工作推进会召开。高新区管委会主要负责人强调,要坚决把思想行动统一到习近平总书记重要指示精神和中央、省、市决策部署上来,一手抓发展、一手抓精神文明建设,不断将两项工作向纵深推进,持续优化高新区施工环境、营商环境和生活环境。

今年以来,高新区全力推进扫黑除恶专项斗争工作,公安机关侦破聚众斗殴、强迫交易、寻衅滋事等9类涉黑涉恶违法案件15起,抓获犯罪嫌疑人49人,黑恶势力犯罪得到有效遏制;禁毒工作开展得有声有色,社区戒毒康复工作有效推

进,打击毒品违法犯罪卓有成效,华兴派出所共办理涉毒刑事案件8起、行政案件41起。

高新区管委会主要负责人强调,要推动扫黑除恶专项斗争不断向纵深发展,切实提高群众幸福感、安全感。要在线索摸排上持续用力,对重点人群、重点地区、重点行业、重点领域涉黑涉恶情况进行深挖细查。要在打击“保护伞”上持续用力,把打击“保护伞”与侦办涉黑涉恶案件结合起来,一律一查到底、决不姑息。

要在案件侦办上持续用力,坚决铲除重点行业领域的黑恶势力,全力营造良好的社会环境和政治生态。要在宣传引导上持续

用力,形成全社会扫黑除恶的浓厚氛围。要在基础工作上持续用力,对照工作要求,迅速查漏补缺。要在统筹协作上持续用力,各级各部门要统筹各方资源,打好主动仗、整体仗、攻坚战。

各级各部门必须深刻认识毒品对社会的危害,坚决打好禁毒攻坚战。要强化涉毒犯罪打击,坚持严打方针不动摇,适时开展专项行动,让犯罪分子无处遁形。要强化重点场所整治,有效遏制毒品来源,遏制毒品犯罪。要强化吸毒人员管控,最大限度收戒吸毒成瘾人员,深化管控系统及其拓展应用工作。要强化禁毒宣传教育,尤其加强对党员干部、中小学生的宣传教育,形成全民参与禁毒斗争的良好社会氛围。要强化组织领导,各级各部门要密切协作,充分履职,为建设和谐宜居宜业“幸福高新”作出更大贡献。

衡阳高新区扫黑除恶线索举报方式:

▲举报电话:0734-8889571 ▲举报邮箱:gxhrce110@163.com

▲举报信箱:衡阳高新区祥光路3号华兴派出所

上海进博会 高新区收获多多

15家企业签下300万美元订单



高新区15家企业参会,收获多多

本报讯(记者 谢小青)11月5日至10日,首届中国国际进口博览会在上海举行,高新区15家企业前去洽谈采购,收获满满,达成意向成交额300万美元。

首届中国国际进口博览会吸引了172个国家、地区和国际组织参会,3600多家企业参展,是中国开放市场的重要行动,也为高新区实现新旧动能转换提供了重要契机。湖南农民伯伯电子商务有限公司、湖南乐福地医药包材科技有限公司、连卡福(衡阳)商业广场有限公司、衡阳镭目科技有限责任公司等重点企业参会。

“农民伯伯”在此次进博会上签订4笔意向采购订单协议,其中最大一笔成交金额是与泰国一家销售椰子加工产品的企业签订的200万美元订单。

“农民伯伯”创始人刘易战介绍,高新区招商合作局前期做好了联络、对接工作,积极指导参会企业深挖采购需求。到上海后,他直奔食品及农产品展区,成千上万种商品让他大开眼界。经过考察,与4家境外公司达成合作意向。“以前我们只卖国内特产,这次不用出国就能购买进口产品,对公司来说是一个扩展业务的好机会。也可以借助这次机会建立联系,将衡阳的土特产卖出去。”

“农民伯伯”2017年进驻启迪之星(衡阳),经过一年时间的孵化,今年以来公司交易额已突破8亿元,短短一年时间翻了十倍,“真的要感谢高新区给予的优惠政策,为我们创业者营造了良好的营商环境。”

不止“农民伯伯”,还有些企业看中了产品,留了对方联系方式,会后将进一步考察。连卡福(衡阳)商业广场企划总监刘昌海说:“这是一个很好的平台,开拓了大家的视野。”

为确保企业顺利参会,高新区提前做好了各项筹备工作,广泛动员企业报名,认真做好企业采购需求项目的摸排统计。下一步,高新区将总结此次参加进口博览会的工作经验,为企业搭建好平台,加强精准对接和服务,为企业更好地拓展市场提供有力支撑。

珠海航空展 “衡阳制造” 吸睛无数

衡阳泰豪参展的高精尖指挥车精彩亮相



衡阳泰豪展位前人头攒动

本报讯(通讯员 谭超)11月6日,第十二届中国国际航空航天博览会(简称珠海航展)在珠海正式开幕,衡阳泰豪通信车辆有限公司(简称衡阳泰豪)的浮空器通信侦察系统(侦察与通信指挥车)精彩亮相。

据悉,此次展览规模创历史新高,首次实现了“陆、海、空、天、电”全领域覆盖,全方位为大家展示了航空航天、地面防务装备、军机、民航客机、通用航空、无人系统、发动机、MRO、军民融合等领域的高、精、尖展品。

衡阳泰豪本次参展的浮空器通信侦察系统(侦察与通信指挥车)是采用高机动越野底盘,集成自组网无线宽带技术、红外光电侦查技术和升空平台技术的轻型高机动应急通信侦察车,实现了视频侦查、激光测距、语音及数据等多种业务的战场信息分发和共享功能,使高机动侦察、通信与调度指挥多功能集成一体,完美实现了我军装备的机械化、智能化、信息化的高度融合。可广泛应用于城市反恐、大型活动监控、边境布防监控、沿海布防监控、应急抢险救灾等方面。

展会现场,衡阳泰豪展位前人头攒动,公司展出的产品受到中央电视台、东方卫视、江西卫视等多家媒体的重点关注及报道,更是吸引了众多国内外参展商、行业专家驻足,他们对产品进行详细询问及点赞。

通过本次展览,衡阳泰豪向世界展示了中国装备,展示了“衡阳制造”。未来衡阳泰豪将更加专注于技术创新,争取为国防作出更大的贡献。

君昇农贸市场 将有“高颜值”

近日启动改造,预计年前完工



为了保障市民的“菜篮子”供应,高新区搭建了近千平方米的临时市场

本报讯(文/记者 谢小青 图/记者 黄沫)智能化溯源电子秤、多功能快速检测仪……近日,高新区君昇农贸市场启动改造,力争改造成设施齐全、卫生整洁、布局合理的现代化智慧农贸市场,打造成全市标杆市场。

记者在君昇农贸市场看到,工作人员正在拆除市场内的旧设施,现场一派繁忙景象。为了保障市民的“菜篮子”供应,高新区在农贸市场旁边搭建了近千平方米的临时市场。

改造升级后的君昇农贸市场布局将更加合理,分为蔬菜、水产、粮油等区域,生禽宰杀与售卖进行分离,市场环境将更整洁。

改造之后,君昇农贸市场除了“颜值”有所提升,内涵也将更丰富。利用物联网、云计算、大数据等现代信息技术,让传统农贸市场向现代化农贸市场转型升级。以智能溯源电子秤和数据采集多种支付屏为依托,为市民提供食品追溯、商户信用、便捷付费等智能化应用平台。市场还将配备专业人员和设备,对蔬菜进行农药残留检测。

不仅如此,高新区还大手笔对农贸市场周边的道路、公厕进行改造,整治周边环境卫生,让市民有一个良好的购物环境。

据了解,为高标准推进君昇农贸市场改造,高新区招商合作局前期进行了多次协调,积极推进相关工作,力争在年前改造完毕。

整治车辆乱停乱放 营造良好交通秩序

本报讯(记者 谢小青)近日,有市民反映高新区青松路与紫云南街存在车辆乱停乱放现象,对此,高新区交警中队高度重视,对该路段开展整治行动。经过一段时间整治后,车辆乱停乱放现象得到遏制,城区交通秩序进一步提升,受到市民一致好评。

昨日,记者来到青松路与紫云南街,高新区交警中队民警正在执勤,路面秩序良好,大部分机动车停放整齐,只有个别车主不按规定停放。

执勤民警介绍,青松路与紫云南街周边有菜市场,人口多,公共停车位少,有些车主图方便将车辆随意停在马路边,导致车辆通行困难。之前也经常抄牌,由于流动人口多,成效不是特别明显。

高新区交警中队重点对该路段进行整治,一天巡逻6次,对乱停乱放车辆驾驶人在现场的,予以口头警告,责令其立即驶离;驾驶人不在现场或在现场但拒绝立即驶离的,粘贴《违法停车告知单》,按违法停车进行处罚。

不仅如此,高新区交警中队对辖区所有路段开展专项整治行动,通过“视频巡查+路面巡逻+定点查缉”的勤务方式,强化路面管控。

整治过程中,民警、协辅警深入住宅小区、商家店铺发放宣传资料,宣传文明交通的意义以及乱停乱放机动车存在的安全隐患,并通过微信、微博对乱停乱放典型案例进行曝光,带动全社会自觉抵制违规停车等交通违法行为。

便民服务进小区 贴心温暖千万家



便民服务进小区

本报讯(文/记者 谢小青 图/通讯员 刘艳丽)11月9日下午,市委办五支部与高新区华兴街道祥光社区在三化馨园小区联合举办“文明创建你我同行”便民服务活动,为居民发放文明创建宣传资料,提供社保认证、医保缴费、退伍军人和其他优抚对象信息采集等服务。

下午3点,三化馨园小区人头攒动,听说社区为居民提供了很多便民服务,很多居民早早赶来等候。

三化馨园的谢财佑老人来到医保缴费处,几分钟就为家人缴纳了费用。她乐呵呵地说:“这样的活动,我们老年人最受益,不用社区来回跑了。”

据了解,为了更好地服务辖区居民,祥光社区经常不定期开展便民服务活动,让居民不出小区就可以办理相关业务。